



2ª REUNIÃO CTFLOR Nº 2/2024

Local: Sala de Reunião Virtual (Plataforma Teams)

Data: 05 de Março de 2024.

Hora: 9h às 11h30, (encerrada às 9h50)

NOME COMPLETO	INSTITUIÇÃO	HORARIO DE ENTRADA	HORARIO DE SAIDA	FUNÇÃO
Glauce Maria Tavares Monteiro	ASSCOL/SEMA	08:42	09:49	ORGANIZADORA
André Luiz Menezes Vianna	IDESAM	08:54	09:49	COORDENADOR
Janeth Fernandes da Silva	AENAMBAM	09:11	09:49	CONSELHEIRA
Márcio Lima de Abreu	SEPROR	08:55	09:49	CONSELHEIRO
Anderson Felipe Moreira Maia	FIEAM	09:21	09:49	CONVIDADO
Maria Teresa Gomes Lopes	UFAM	09:01	09:49	CONSELHEIRA

DELIBERAÇÃO DO DIA

PAUTA: Reanálise do anteprojeto de Lei que DISPÕE sobre a política de gestão e as atividades de manejo e uso sustentável das espécies passeriformes da fauna nativa de origem silvestre desenvolvidas por criadores amadoristas e criadores comerciais no âmbito do estado, encaminhado a esta CTFLOR pela Casa Civil.

1. Abertura e Introdução: A reunião foi iniciada pela Assessora dos Colegiados, Glauce Maria Monteiro, que apresentou a pauta aos membros da Câmara Técnica de Florestas (CTFLOR).

2. Leitura do Relatório: O coordenador da CTFLOR, André Vianna, concedeu a palavra ao relator, o conselheiro Márcio Abreu, que conduziu a leitura do relatório elaborado por ele, referente a demanda.



3. Discussão sobre o Veto Total: Durante a discussão sobre o parecer da relatoria, a representante da UFAM, Maria Teresa, questionou se o veto total era contra a legalização da atividade. Márcio Abreu explicou que o veto era devido à legislação federal existente, que se sobrepõe à legislação estadual proposta, o que poderia causar insegurança jurídica.

4. Concordância e Decisão: Maria Teresa concordou com o veto total, expressando preocupação com possíveis problemas legais decorrentes da falta de harmonização entre as leis federal e estadual. O representante da IDESAM, André Viana, expressou apoio ao parecer e destacou a importância de os conselheiros chegarem às reuniões com relatórios prontos para facilitar os encaminhamentos.

5. Próximos Passos: Glauce Maria afirmou que confirmaria a necessidade de análise jurídica após o veto e discutiria os próximos passos. André Viana também sugeriu discutir na plenária a ausência da participação da ALEAM (Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas) nas últimas reuniões.

6. Encerramento: Com tudo deliberado, a reunião foi encerrada, às 9h50min. Eu, Glauce Tavares _____, assessora dos colegiados da SEMA, lavrei o presente relatório que incorpora a lista dos participantes acima descritos.